Laboratoire Agréé pour les analyses d'eaux par le Ministère de la Santé

Laboratoire habilité par le Ministère chargé de la santé en application de l'article R*.1321-52 du code de la santé publique

ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE

SO LSEHL - CARSO LSEHL Certificate of sanitary conformity SEHL

Conformément à l'arrêté du 29 mai 1997 modifié et à la circulaire du Ministère de la Santé Direction Générale de la Santé DGS/SD7A N° 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur d'ACS / Contact details of the ACS owner :

GROHE AG Industriepark Edelburg **58675 HEMER** ARS Allemagne

Nom de l'accessoire représentatif / Reference of the representative accessory : CARSO LSEHL - CARRobinet simple / Mixer SE23571000

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference :

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280 : aucun essai de migration n'est nécessaire

Tests date (according to the standard XP P 41-280) : No testing is required to issue this ACS Commentaires : les composants sont conformes à l'arrête du 29 mai 1997 modifié.

Comments : components are compliant with the decree dated 29th May 1997 modified

Famille d'accessoires couverte par l'ACS / Accessories' family covered by this certificate ARSO ISI Mitigeurs / Mixers

Références / References (93 references

Herences / Reference	es (93 references):	CARSO LEED CARRO	CUNSO PSEHF - CA	RSO LSEHL - CARSO
ARS 19976001 - CA	RSO LSI 23462GL1RSO L	SELL COMPONENT CARSO	LSEHL - CARSO LSE	HL - CARSO LSEHL -
EHL 231370000 LSF	HL - CA23462GN1HI	23589EN1 SEHL	CARS 25248DL1 - CAR	SO LST24172DA1RSO L
ARS 23462001 CA	RSO I S 23491A01 pen i	23589GN1_ARSO	LSEHI 25248EN10 LSEI	HL - CA24172DC1 HI - (
23463001	23491AL1	SEHL 23590DC1 SEHL 23590DL1	CAR 25248GL1 CA	RSO 1 S24172DL1 ARSO
23491001	23491BE1	23590EN1 CARSO	25248GN1	24172EN1
23541001	23491DA1	23590GL1	CARS 24171001	24172GL1
23571000	23491DC1 HL - C	23590GN1 ARSO I	24171A01	24172GN1
AK 23589001 (A)	RSO LS 23491DL1 RSO L	SEHL - 23590A01 LSEHL -	24171AL10 LSEF CAR 24171BE1L - CA	24173001 HL - (
23591001	HL - (23491EN1) HL - (CARSO 23590AL1 CARSO	LSEH 24171DA1	RSO LS24173A01ARSO
23462DL1	RSO LSI 23491GL1 RSO LS	23590BE1	24171DC1	HL - CA24173AL1 H
24181001	23491GN1	23590DA1	24171DL1	SO LS 24173BE1 SO LS
24182001 - CAT	23589A01 23589AL1 RSO L	23741DC1	24171EN1	24173DA1 24173DC1
23462DC1 O LSE	23589DA1EHL - (25248001	24171GL1 - CAI	RSO LS24173DL1ARSO I
RS 23462A01 CAR	SO LSI23589DC1RSO IS	25248A01 CARSO I	24171GN1 LSE	L - CA24173EN1 HL - C
23462AL1	23589GL1	SEHL - 25248AL1 SEHL - (CARS 24172001 - CARS	SO LSI-24173GL1RSO IS
23462BE1	23589BE1	ARSO 25248BE1 _{CARSO L}	SEHI 24172A010 LSEH	L 24173GN1 (
23462DA1	23589DA0	25248DC1	CAR 24172AL1 CAR	24176001
23462EN1	23589DL1	ARSO LSEHL - CARSO I	24172BE1	24177001
MANUTAGETE - CAK	SO LSEHL - CARSO LS	EHL - CARSO LSEHL - C	'ARSO I SEHL CAR	24180001

ttestation délivrée par / Certificate issued by :

Christelle AUTUGELLE

Responsable MCDE CARSO - L.S.E.H.L

late de délivrance / Date of issue : 02 Décembre 2022

ate d'expiration / Expiry date: 04 Juillet 2026

ommentaires / Comments : Renouvellement / Renewal 16 ACC LY 332 & 21 ACC LY 479.

lise à jour de l'ACS par ajout de références. Cette ACS conserve donc la même date d'expiration que celle émise le 11 Mars 022 / This ACS is an update of the ACS issued on March 11, 2022 (additional references). Consequently, its expiry date

MC060-b 15/09/2014 MLN